
Fótért és a fótiakért
negyven éven át

Békességben teljes, áldott karácsonyi 
ünnepeket, és boldog új évet kívánunk 

minden kedves olvasónknak!

Az ünnep díszei
és az ízléses karácsonyi teríték

Az ünnep sokkal szebb és meghittebb, ha megfelelő de-
korációs kiegészítőket használunk. Ilyenkor fontosak 
a színek, az illatok és természetesen az a látvány, amit 
saját kreativitásunkkal hozunk létre � (12. oldal)

MAI SZÁMUNKBAN AJÁNDÉK 
FALINAPTÁR OLVASÓINKNAK!

FÓT, 
A MI VÁROSUNK

1. évfolyam    2. szám    2025. december

Jövőre lesz negyven esztendeje annak, hogy a népszerű Sebők Sándor atya városunkba érkezett, 
bár Fót akkoriban jobbára még falu volt, nagyközségi, majd városi rangot csak később kapott. 

A nevéhez fűződik egyebek mellett a Szeplőtelen fogantatás templom felújítása, restaurálása is (10–11. oldal)
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Jövőre 3,6 százalékkal emeljük a nyugdíjakat, ráadásul az arra jogosult idősek 
egyszerre kapják a tizenharmadik havi nyugdíjat és a tizennegyedik havi nyugdíj első negyedét – 

tájékoztatta lapunkat Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, aki elmondta azt is, 
hogy az Országgyűlés rövidesen elfogadja azt a törvénymódosítást, 

amely bevezeti a tizennegyedik havi nyugdíjat.

A nyugdíjasokat 
és a családokat támogatjuk

A tizennegyedik havi nyugdíjat lépcső-
zetesen vezetik be, az első lépcsőt jelentő 
egyheti nyugdíj pedig 2026 februárjában 
érkezik meg a nyugdíjasokhoz. Az Or-
szággyűlés megkezdte a tizennegyedik 
havi nyugdíjról szóló törvényjavaslat 
tárgyalását, s mire lapunk megérkezik 
olvasóinkhoz, vélhetően már el is fogad-
ja. Egy átlagos, kétszázötvenezer forintos 
tizenharmadik havi nyugdíjjal számolva 
a tizennegyedik havi nyugdíj negyede 
hatvanezer forint lesz, így jövő február-
ban átlagosan háromszáztízezer forintot 
kaphatnak majd a nyugdíjasok.

A modell ismert – mondta lapunknak 
Tuzson Bence, városunk és térségünk or-
szággyűlési képviselője –, megígérték és 
betartották az ígéretüket a tizenharma-
dik havi nyugdíjjal kapcsolatban, és ha 
már van egy jól működő modell, akkor 
ezt viszik tovább a tizennegyedik havi 
nyugdíj esetében is. 

Mi a nyugdíjasokat és a családokat tá-
mogatjuk, nem a migrációt és a háborút 
– hangsúlyozta a képviselő, aki felhívta a 
figyelmet arra is, hogy sikeres a kormány 
otthonteremtési, családtámogatási poli-
tikája, a CSOK, a CSOK Plusz és a Falusi 
CSOK révén háromszáznyolcezer család 
részesült támogatásban.

Fontos döntés az édesanyákra vonatko-
zó korhatár eltörlése, amivel negyvenegy 
éves kor fölött is fel lehet venni a CSOK 
Pluszt, amely gyermekszámtól függően 
tizenöt-, harminc- vagy ötvenmillió forin-
tos, három százalékos hitelt jelent.

Az Idősügyi Tanács azt a kérést fogal-
mazta meg, hogy a tizennegyedik havi 
nyugdíj kifizetése pontosan ugyanúgy 
történjen, mint a tizenharmadik havi 
nyugdíjé, ezért egyidejűleg fogják folyó-
sítani ezt a kettőt. 

A legigazságosabb megoldás
A tizennegyedik havi nyugdíjat fokozatosan fogjuk bevezetni, hasonló módon, mint 

ahogyan a tizenharmadik havi illetményt is visszaépítettük, vagyis évente mindig 
egy heti pluszt tudunk majd elszámolni – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence, 
városunk és térségünk országgyűlési képviselője. Mint mondta, ez azt jelenti, 
hogy jövőre a tizennegyedik havi nyugdíjból egy heti részt fizetnek ki. A szakér-
tők szerint a tizennegyedik havi nyugdíj bevezetése a kisnyugdíjasok helyzetének 

javítására szolgáló legigazságosabb megoldás, ezért döntöttünk mellette – tette 
hozzá a képviselő.
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„Jó néha gyereknek lenni, és mikor lenne jobb, mint 
karácsonykor, hiszen gyermek volt az ünnep fenséges 
alapítója is” – Charles Dickens angol író fogalmazott így 
egyszer, s bizony, ha gyermekkorom karácsonyaira gon-
dolok, akkor mindenképp el kell ismernem, hogy neki 
volt igaza. „Van-e érzés, mely forróbban és sejtelmeseb-
ben megdobogtatja az emberi szívet, mint az ünnep és 
a várakozás izgalma?” – tette fel aztán a kérdést Márai 
Sándor. Ha azonban – Dickensszel egyetértve – különb-
ségeket teszünk gyermek- és felnőttkorunk karácsonyai 
között, azzal elfogadjuk azt a megfigyelést, hogy az ün-
nepek különbözhetnek is egymástól, évről évre másak, 
sokszínűek, változatosak lehetnek. Nemcsak mi leszünk 
nagyobbak, felnőttesebbek, idősebbek, s jó reményeink 
szerint talán bölcsebbek is, hanem az ünnepek hangu-
lata is változhat akár csak annak hatására is, hogy sok 
év után változtatunk végre az ilyenkor szokásos családi 
menün, valamiféle új ízeket csempészünk a hagyomá-
nyos ételek közé. De játszhatunk a színekkel is a kará-
csonyfa, a szoba, az ünnepi teríték összeállításakor, vagy 
lecserélhetünk néhány díszítő elemet, akár az asztalról, 
akár a fenyőről, akár a falakról vagy az ablakról.

Manapság már, így a 21. század elején – a továbbra 
is élő hagyományaink tisztelete mellett –, nagy általá-
nosságban a hétköznapjaink, a feladataink és a köte-
lezettségeink határozzák meg, hogy mikor és hogyan 
ünneplünk. És azt is, hogy mikor jut időnk az elcsen-
desedésre ahhoz, hogy – ezúttal pedig Máraival egyet-
értve – megadjuk az ünnepnek a várakozás izgalmát. 
Emlékszem azonban még arra is, hogy mekkora öröm 
volt gyermekkoromban, amikor az ünnepek előtt meg-
érkezett egyik-másik távol élő, vagy a messzi idegenbe 
szakadt rokon karácsonyi képeslapja, akár a tengeren-
túlról is, amit aztán a szüleim mindig gondosan elren-
dezve kihelyeztek a nappali szobában a szekrényre.

Képeslapok voltak ezek, snassz postai küldemé-
nyek, egyszerű nyomtatványok, s mégis, egyik pilla-
natról a másikra a szerény kis nappali szobánk ünnepi 
díszeivé nemesültek, egyúttal a családi kötelékek fon-
tosságát is fokozottan hangsúlyozva.

Azokét a családi kötelékekét, amelyek manapság 
már, felnőtt fejjel, sokkal fontosabbnak tűnnek fel 
előttem, mint azt akkoriban még gyermekfejjel felfog-
hattam volna. Azokét a családi kötelékekét, amelyeken 

már akkor sem fogott a földrajzi távolság, amelyek 
mélységébe és meghittségébe nem szólhatnak bele a 
kilométerek.

Egy ilyen képeslapom érkezett az idén is egy távol 
élő unokatestvértől – ezt láthatják mai számunk hát-
lapján –, ami egy különleges meglepetéssel is szolgált. 
Az alkotó, vagyis a festőművész, akinek művét most 
olvasóink is megcsodálhatják, a brit Rosaleen, mű-
vésznevén Rosie Moriarty-Simmonds ugyanis szájjal 
festi képeit. Személyes érdeklődésem okán már huza-
mosabb ideje figyelemmel kísérem a szájjal és lábbal 
festő művészek munkásságát, nagyon izgalmas alkotá-
sok születnek így, kiemelkedő művészek ecsetvonásai 
nyomán, s idehaza is szép számmal találhatunk köztük 
jeles és fontos alkotókat, de hát ez a képeslap most kül-
földről érkezett, így hát annak festője is a messzi ide-
genben él – tőlünk legalábbis távol. S mégis osztozunk 
most vele az ünnep szépségeiben, szakrális üzenetében, 
szeretetében és meghittségében, hiszen ezúttal az ő al-
kotása lett a szerény nappali szobánk ünnepi dísze…

A festmény címe: Napkeleti bölcsek.
Köszönöm szépen, Rosie!
„Az ádventi várakozás lényege szerint: várako-

zás arra, Aki van; ahogy a szeretet misztériuma sem 
egyéb, mint vágyakozás az után, aki van, aki a miénk” 
– fogalmazott egy alkalommal Pilinszky János, majd 
pedig egy másik helyen hozzátette még: „A karácsony 
a szeretet, és ádvent a várakozás megszentelése. Az a 
gyerek, aki az első hóesésre vár – jól várakozik, s már 
várakozása is felér egy hosszú-hosszú hóeséssel. Az, 
aki hazakészül, már készülődésében otthon van. Az, 
aki szeretni tudja azt, ami az övé – szabad, és men-
tes a birtoklás minden görcsétől, kielégíthetetlen éhé-
től-szomjától. Aki pedig jól várakozik, az időből épp 
azt váltja meg, ami a leggépiesebb és legelviselhetetle-
nebb: a hetek, órák percek kattogó, szenvtelen vonu-
lását. Aki valóban tud várni, abban megszületik az a 
mélységes türelem, amely szépségében és jelentésében 
semmivel se kevesebb annál, amire vár.”

Advent van, van mire várnunk…
S ebben a hangulatban kívánok most áldott, békés 

és szeretetteljes karácsonyi ünnepeket, valamint ered-
ményekben, sikerekben és egészségben gazdag boldog 
új esztendőt minden kedves olvasónknak!

Ünnepi hangulatok 
a Napkeleti bölcsekkel
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– Egy korábbi beszélgetésünkben em-
lítette, hogy nagy változások előtt áll a 
fóti Garay János általános iskola, hiszen 
a következő néhány hónapban az épület 
kívülről teljes egészében meg fog újulni. 
Mit tudhatunk a részletekről, mit jelent 
ez a megújulás? 

– A beruházás elsődleges célja a 
fóti Garay János általános iskola teljes 
energetikai felújítása. Ennek részeként 
hőszigetelést kap az épület külső falszer-
kezete, valamint hő- és vízszigetelést a 
lapostető, de elvégezzük a nyílászárók 
cseréjét is, továbbá egy kerékpártárolót 
és egy fejlesztőhelyiséget is kialakítunk. 
Hatszázmillió forintnyi pályázati támo-
gatást nyertünk az iskola fejlesztésére a 
Széchenyi Terv Plusz programban. Az 
elnyert pályázatnak megfelelően har-
minchat hónap áll rendelkezésre a mun-
kálatok elvégzésére, s az előkészületek 

máris elkezdődtek, erről a helyszínen 
győződtem meg, amikor egyeztettem az 
intézmény vezetőségével. Az iskola kül-
ső felújításával és a modern arculat meg-
valósulásával a helyiek régi álma válik 
valóra. A beruházás eredményeként pe-
dig a modern kor minden kihívásának 
megfelelő oktatási környezetet jön létre 
az iskolában. 

– Hogyan illeszkedik ez a beruházás 
az elmúlt időszak oktatási fejlesztései 
közé?

– Nemcsak természetes és logikus 
módon illeszkedik a korábban elvégzett 
vagy megkezdett fejlesztések közé, de 
gyakorlatilag ez az eddig elvégzett mun-
ka logikus folytatása is egyben. Hiszen 
gondoljunk csak bele, hogy az elmúlt tíz 
évben csaknem száz oktatási beruházást 
valósítottunk meg térségünk települése-
in, közülük többet itt, Fóton is. A miénk 

hazánk legfiatalabb átlagéletkorú régi-
óinak egyike, és a miénk az ország leg-
nagyobb tankerülete, ezért különösen 
fontos, hogy az itt élő gyermekek kor-
szerű körülmények közt fejlődjenek, ne-
velkedjenek. Így több lépcsőben valósult 
meg a Fóti Szabad Waldorf Óvoda, Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola 
és Gimnázium épületeinek fejlesztése. 
Mindezek eredményeként pedig ma már 
egy biztonságot nyújtó harmonikus tér, 
és a gyakorlati tevékenységeket is támo-
gató nevelési-oktatási környezet várja itt 
az óvodásokat, tanulókat, családjaikat és 
a pedagógusokat. Jó hír ugyanakkor az 
is, hogy befejeződött az Apponyi Fran
ciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde köz
ponti épületének, valamint a Kéknefe-
lejcs tagóvodának az energetikai felújítá-
sa. A gyermekek a múlt hónapban már 
a megszépült, korszerűbb környezetben 

A családok biztonsága az első
Tuzson Bence: A Garay János általános iskola felújításával 

és a modern arculat megvalósulásával a helyiek régi álma válik valóra

Nagy változások előtt áll a fóti Garay János általános iskola, hiszen a következő néhány hónapban az épület 
kívülről teljes egészében megújul – mondta el a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, városunk és térségünk 

országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter. Felhívta a figyelmet arra is, hogy befejeződött 
az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde központi épületének, valamint a Kéknefelejcs tagóvodának 

az energetikai felújítása. A Keleti Márton utcában elkészült a teljes aszfaltburkolat cseréje a MOL benzinkút 
és a Lidl áruház közötti szakaszon – tette hozzá a képviselő. Mint mondta, a családtámogatási rendszert 

folyamatosan tovább szélesítik: a kétgyermekes édesanyák SZJA-mentessége 2026-tól lépcsőzetesen válik elérhetővé, 
a harminc év alatti egygyermekes anyák pedig 2026. január elsejéjétől mentesülnek az szja megfizetése alól. 
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tölthették el itt az idejüket. A felújítás-
ban elvégeztük az ingatlanok energetikai 
korszerűsítését, az épületek szigetelést, 
új nyílászárókat és modern rendszereket 
szereltünk be, hogy biztonságosabb és 
energiahatékonyabb környezetet bizto-
sítsunk a kicsik számára.

– Várja már az ünnepeket, hogyan 
készül karácsonyra? 

– Engedje meg, hogy ezúton is boldog, 
áldott ünnepeket kívánjak minden ked-
ves olvasónak, és kívánom ugyanakkor 
azt is, hogy mindannyian békességben, 
biztonságban készülhessünk az idei ün-
nepekre. Bár a nemzetközi helyzet nem 

mindig és nem mindenben szolgálja eze-
ket a vágyainkat és kívánalmainkat, még-
is meggyőződésem, hogy összefogással, 
közös akarattal megőrizhetjük békénket 
és biztonságunkat itt, Magyarországon, 
és annak szívében, az agglomerációs Fó-
ton is. Kívánok tehát békés hétköznapo-
kat, nyugalmat és töretlen fejlődést, mert 
meggyőződésem, hogy lépést tudunk tar-
tani a kor kihívásaival, illetve meg tudjuk 
őrizni azt a kreatív dinamikát is, amivel az 
elmúlt időszak fejlesztéseit, beruházásait 
megvalósítottuk. Egészségben és sikerek-
ben gazdag boldog új esztendőt kívánok 
minden kedves olvasónak!
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Október végén befejeződött az Apponyi Franciska Egyesített 
Óvoda és Bölcsőde központi épületének, valamint a Kékne-
felejcs tagóvodának energetikai felújítása. A gyermekeket 
novembertől már a megszépült, korszerűbb környezetben 
várták az óvónők. A felújítás során energetikai korszerűsítés 
történt. Az épületek szigetelést, új nyílászárókat és modern 
rendszereket kaptak, hogy biztonságosabb és energiahatéko-
nyabb környezetet biztosítsanak a kicsik számára.

Városunk képviselő-testülete véleményezte a Dunakeszi Tankerületi Központ-
nak a 2026-2027-es tanévre javasolt általános iskolai felvételi körzethatárait. 
Ennek értelmében a Németh Kálmán Általános Iskola körzete a Füvészkert 
utca, Göncöl köz, Orion utca, Füvészkert park, Tejút utca, Sarkcsillag utcákkal 
bővült. A Fóti Fáy András Általános Iskola felvételi körzetébe kerül a Wartha 
Vince utca, a Délibáb utca, a Hajnal utca, az Alkony utca és a Visszhang dűlő.

Fót több pontján, összesen tizen-
négy vadkamerát helyeznek ki. Az 
intézkedés célja az illegális hulla-
déklerakások visszaszorítása és a la-
kosság biztonságérzetének növelése.

Módosultak az iskolai körzethatárok Vadkamerákkal erősítik 
a közbiztonságot
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Befejeződött az Apponyi Franciska óvoda 
és bölcsőde központi épületének felújítása



A végéhez közeledik a Kossuth Lajos és 
a Dózsa György utca kereszteződésében 
lévő jelzőlámpás csomópont átépítése, 
amit a rendszeresen arra közlekedők 
december 12-től már használatba is ve-
hetnek. Itt december elején a kivitelezők 
már a burkolatjel-festési munkálatokat 
végezték, tehát jó ütemben haladnak a 
munkálatok. A tervezett a parkolóhelyek 
gyakorlatilag már elkészültek, még a jár-
daszigeteken folyik a munka, és hama-
rosan elkészülnek az új kanyarodósávok 
is. A helyszínen egy az eddiginél sokkal 
rendezettebb és biztonságosabb csomó-
pontot alakítunk ki a fótiak biztonságos 
közlekedése érdekében – nyilatkozta la-
punknak Tuzson Bence, városunk és tér-
ségünk országgyűlési képviselője.

Az elmúlt időszakban többek között 
a Keleti Márton és a Tejút utca egy-egy 
szakaszán, valamint a Muharay Elemér 
utcán zajlottak felújítási munkálatok. A 
Tejút utcát szeptember elején adtuk át 
ismét a forgalomnak, itt a már erősen 
elhasználódott burkolatot újítottuk meg 
a Béke utca végétől a DMRV-telepig, va-
lamint kétoldali padkákat alakítottunk 
ki. Folyamatosan haladnak tehát az út- 
és járdafejlesztések városunkban. Az a 
célunk, hogy megteremtsük a korszerű, 
biztonságos és fenntartható városi köz-
lekedés feltételeit – hangsúlyozta a kép-
viselő.

Mint mondta, ennek része lehet a 
Szent Imre, a Móricz Zsigmond, a Géza 
fejedelem és a Szent Benedek utca cso-

mópontjának fejlesztése is. A belterületi 
úthálózat fejlesztése mindnyájunk közös 
érdeke, hiszen a biztonságos közlekedés 
alapvető fontosságú számunkra – mond-
ta lapunknak Tuzson Bence, aki hang-
súlyozta: „Folytatjuk az útfelújításokat, 
így például a Keleti Márton utcában el-
készült a teljes aszfaltburkolat cseréje a 

MOL benzinkút és a Lidl áruház közötti 
szakaszon. Szorosan ehhez a témához 
kapcsolódik az a látványos zöldítés is, 
ami a Kossuth Lajos utcának a Dózsa 
György út és Vörösmarty tér közötti 
szakaszán zajlott. Itt ugyanis több mint 
nyolcvan darab oszlopos japán díszcse-
resznyefát ültettünk el.”

FÓTI TÖRTÉNETEK 7

Megújul az új városi piac kiserdeje

Elkezdődött a park rekonstrukciója, aminek a célja, hogy hosszú távon is biz-
tonságosabb, egészségesebb és szebb zöldterület várja a fótiakat. Az új, bizton-
ságos és őshonos fafajok már meg is érkeztek a helyszínre: tíz kocsányos tölgy 
és húsz mézgás éger; a cserjeszintet pedig húsz veresgyűrű som húsz tatárjuhar 
teszi gazdagabbá.

A fejlesztés célja egy biztonságos, egészséges és gyönyörűen megújuló park 
kialakítása, amely hosszú évtizedeken át szolgálja majd a fótiakat.

Fejlesztések a közlekedésbiztonság 
érdekében

Sokkal rendezettebb és biztonságosabb csomópontot 
alakítunk ki a fótiak biztonságos közlekedése érdekében – 

nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence
Hamarosan befejeződik a Dózsa György út és a Kossuth Lajos utca csomópontjának átalakítása. A beruházás célja, 

hogy a város egyik legforgalmasabb pontján biztonságosabbá és átláthatóbbá váljon a közlekedés, illetve, hogy hosszú 
távon is megfeleljen a modern követelményeknek. Az elmúlt időszakban többek között a Keleti Márton, a Tejút utca 
egy-egy szakaszán, a Muharay Elemér utcán zajlottak felújítási munkálatok. A Tejút utcát szeptember elején adtuk át 
ismét a forgalomnak, itt a már erősen elhasználódott burkolatot újítottuk meg a Béke utca végétől a DMRV-telepig, 

valamint kétoldali padkákat alakítottunk ki. Folyamatosan haladnak tehát az út- és járdafejlesztések a városban. 
Az a célunk, hogy megteremtsük a korszerű, biztonságos és fenntartható városi közlekedés feltételeit. Ennek része lesz 

a Szent Imre, a Móricz Zsigmond, a Géza fejedelem és a Szent Benedek utca csomópontjának fejlesztése is.
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Január
H K Sze Cs P Szo V

Február
H K Sze Cs P Szo V

Április
H K Sze Cs P Szo

Március
H K Sze Cs P Szo V V

FÓT, 
A MI VÁROSUNK



Május
H K Sze Cs P Szo V

Július
H K Sze Cs P Szo V

Szeptember
H K Sze Cs P Szo V

November
H K Sze Cs P Szo V

Június
H K Sze Cs P Szo V

Augusztus
H K Sze Cs P Szo V

Október
H K Sze Cs P Szo V

December
H K Sze Cs P Szo V

2026
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– Emlékszik még arra a napra, amikor 
először megérkezett Fótra? 

– Hogyne! Újpesten voltam kilenc 
évig, és amikor meghalt a plébánosom, 
akkor Bánk József érsek mindent meg-
tett azért, hogy kinevezhessen a helyére, 
de az Állami Egyházügyi Hivatal nem 
engedte, mert akkoriban ezt még kü-
lön engedélyhez kötötték. Így kerültem 
előbb Kartalra, de oda tulajdonképpen 
el sem kellett mennem, mert amikor 
Schaub Zoltán prépost úr, a fóti elődöm 
megtudta, hogy az érsek át akar helyezni, 
akkor elintézte, hogy ide kerüljek. Ennek 
köszönhetően 1986. június 2-án érkez-
tem meg Fótra.

– Ezt megelőzően járt már Fóton, is-
merte a települést? 

– Igen, az ismeretségünk is abból 
eredt, hogy Schaub atya Újpesten tartot-
ta meg aranymiséjét a pappá szentelésé-
nek hatvanadik évfordulója alkalmából, 
s akkor sokat beszélgettünk. Én akkor 
még újpesti káplán voltam a nagytemp-
lomban. Később meghívott lelkigyakor-
latot tartani, akkor volt alkalmam meg-
ismerni a települést. Nem sokszor tehát, 
de néhányszor jártam Fóton.

– Mint mondta, 1986-ban érkezett 
meg Fótra, ma pedig már 2025 van. Ez 
nagyon hosszú idő, csaknem négy évti-
zed… Mennyire változott meg időköz-
ben a település arculata?

– Fót még falu volt, amikor idekerül-
tem, később emelkedett nagyközségi rang-

ra, majd város lett belőle. Ez ugyanakkor 
azt is jelenti, hogy megváltozott, s úgy 
gondolom, hogy nem feltétlenül az előnyé-
re. Jobban örültem a csendes kis falunak 
annak idején, mint a városnak. Például az 
idevezető útnál csodálatos akácfák álltak, 
amelyek lombkoronája úgy összeborult 
az ember feje felett, mintha alagútban jár-
na. Ezeket azonban később kivágták, és 
csak mostanra kezdenek az akácfák újra 
megnőni. Attól kezdve, hogy fejlődésnek 
indult az agglomeráció, tulajdonképpen 
megszűnt az egykori csendes kis falu.

– De ha elmegy sétálni, ráismer még 
a régi utcákra?

– Igen, igen, emlékszem a régi utcák-
ra, de a templom környéke erősen meg-

változott. A régi házakat lebontották, ma 
már új épületek állnak a helyükben.

– Milyenek voltak az első tapasztala-
tai, amikor ideérkezett?

– Az első dolgaim közé tartozott, 
hogy leviziteljek a falu elöljáróságánál, 
jelesül a tanácselnöknél. Szinte meg-
döbbentem, mert akkor láttuk egymást 
először, ő pedig rögtön azzal kezdte, 
hogy „hallom, maga focizik a gyerekek-
kel”. Azt mondta: „Ne tegye, mert nem 
tudom magát megvédeni!” Mondtam 
neki, hogy nem kell engem megvédeni, 
én akkor is focizni fogok a gyerekekkel. 
Döbbenetes volt, hogy mennyire meg-
előzött a hírem, az illetékes elvtársak le-
adták a drótot – ahogy mondani szokták. 

„Hálás vagyok azért, 
hogy használt engem az Úr!”

Még csak alig egy-két hónapja volt Fóton, amikor máris azt érezte, 
hogy a helyiek elfogadták – meséltre lapunknak Sebők Sándor atya

Jövőre lesz negyven esztendeje annak, hogy a népszerű Sebők Sándor atya városunkba érkezett, 
bár Fót akkoriban jobbára még falu volt, nagyközségi, majd városi rangot csak később kapott. 

A hitükhöz, magyarságukhoz, egyházukhoz az üldöztetés évtizedeiben is hűségesen ragaszkodó, 
Hit Pajzsa-díjjal kitüntetett papok egyike ő, aki a diktatúra utolsó két évtizedének legendás ifjúsági lelkipásztora volt, 

s aki immár csaknem négy évtizede szolgálja a fóti híveket. Nevéhez fűződik egyebek mellett 
a Szeplőtelen fogantatás templom felújítása, restaurálása, aminek feladatát – fóti kinevezésével együtt – 

még a távoli 1986-ban kapta Bánk József érsektől. Mint a lapunknak adott interjúban 
Sebők Sándor atya elmondta, az adminisztrációtól visszavonult ugyan, de a lelkipátszorkodástól nem, 

ami egyúttal azt is jelenti, hogy minden papi feladatot ellát, de már nem ő vezeti a plébániát.
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Így próbáltak eltántorítani attól, hogy 
foglalkozzam a gyerekekkel. Abban az 
időben sok mindent meg lehetett már 
csinálni, de a fiatalokkal való foglalkozás 
még mindig viszonylag tiltott dolog volt. 
Ezért is kellett nekem mindenhonnan el-
jönnöm korábban, hiszen Fót lett a hete-
dik szolgálati helyem, mióta pap vagyok. 

– De ez legalább tartósnak bizo-
nyult…

– Igen, több okból is. Bánk József ér-
sek ugyanis a diszpozíciómba beleírta 
azt is, hogy „feladata lesz az Ybl Miklós 
által tervezett templom restaurálása”. 
Gyakorlatilag negyven éven át restaurál-
tattam a templomot.

– Be lehet egyáltalán egy ilyen mun-
kát fejezni?

– Befejezni nem lehet, csak abba lehet 
hagyni. Úgy van ez, mint az Országház 
esetében is: folyamatosan körbe-körbe 
restaurálják…

– Milyen állapotban találta az épüle-
tet 1986-ban?

– A tornyok szét akartak nyílni, beá-
zott a tető, a festmények tönkrementek. 
Itt igazából 1932-34-ben volt legutóbb 
nagyobb restaurálás, illetve a második vi-
lágháború után az elődöm rendbe hozatta 
a háborús sebeket. De átfogó restaurálás 
igazából nem történt a harmincas évek 
óta. A háborúban hetven belövést kapott 
a templom, de hála Istennek, nagyobb 
baj nem történt. Egy akna átszakította a 
tetőt, még láttam azt a gerendát, amelyik-
nek a felét elvitte. De nem robbant föl! Az 
akna beesett a szentélybe és nem robbant 
föl… A festmények is megrongálódtak, a 
freskók elváltak egy kicsit a faltól. A har-
mincas évek óta pedig az idő is megtet-
te a magáét, eléggé lepusztult állapotban 
találtam az épületet, a tető is beázott. Ki 
kellett cserélni a terméspalát, amit Spa-
nyolországból hozattam annak idején 
egyházi kapcsolatok révén, mert így sok-
kal olcsóbb volt, mintha itt vettem volna 
meg. A külső vakolatot teljesen el kellett 
távolítani és újra kellett vakolni. A torony 
köveit kicseréltük, mert szétnyomták a 
tornyot, ezért inkább üreges betont hasz-
náltunk fel. Belül pedig a festményeket 
kellett restaurálni, újraaranyoztattuk az 
oltárt, a szentélyt.

– Ez egy nagyon nagy léptékű munka 
volt, hogyan lehetett egyáltalán hozzá-
kezdeni?

– Még Újpestről ismertem Iványi Já-
nos építészmérnököt, aki nagyon sokat 
segített nekem. Ő tárgyalt a műemléke-
sekkel, és részt vett a munkálatok lebo-
nyolításában is. Egyedül ezt nem tudtam 
volna megcsinálni, és nagyon jó munka-
társakra találtam itt, Fóton. Sajnos, már 
elhunyt Kiss Sándor képviselőtestületi 
tagunk, aki nagyon sokat segített, vagy 
említhetném Iványi János építészmérnö-
köt is, aki még mindig aktív. De rajtuk 
kívül is számtalan ember segített, hiszen 
amit lehetett, azt közmunkával oldottuk 
meg.

– Miután idekerült, mikor érezte úgy 
először, hogy a fótiak elfogadták?

– Nagyon hamar. Nem tudom ponto-
san megmondani, hogy mikor történhe-
tett ez, de egy-két hónapon belül. Az elő-
döm már nagyon idős volt, és nem sokat 
tudott a gyakorlatban lelkipásztorkodni, 
s bár az egyházközség nagy része idős 
emberekből állt, ők hihetetlenül aktívak 
és segítőkészek voltak. Az ő munkájukra 
épült rá az enyém, s így nemhogy csök-
kent volna a templomba járók száma, 
hanem növekedett. A harminckilenc 
év alatt évente hetven-nyolcvan embert 
temettem el, de mindig tele volt a temp-
lom. Most pedig úgy tudom átadni az 
utódomnak, az új plébánosnak a temp-
lomot, hogy tele van fiatal házasokkal, 
gyerekekkel, családokkal.

– Akkor ebben van egyfajta közösség-
szervező, közösségépítő munka is? 

– Hogyne, hiszen közösség nélkül 
nem tud létezni az egyházközség. A sze-
mélyes megszólítás nagyon sokat jelent 
a lelkipásztori munkában. Igyekeztem 
a gyerekekkel, a fiatalokkal és az idő-
sekkel is egyaránt foglalkozni. Beke-
rültem 1977-ben a Regnum Marianum 
közösségébe, amely 1899-ben alakult 
Budapesten, s ez egy ifjúságneveléssel 
foglalkozó közösség, amelyik máig is 
létezik. Valamikor 1960-65-ben, de még 
1970-ben is nagy támadásokat kaptak a 
kommunistáktól: a közösség papjai ös�-
szesen hetvennégy évet ültek a rendszer-
változtatásig. Korábban már Újpesten is 
megalapítottam a Regnum Marianum 
közösséget, s amikor idekerültem, akkor 
Fóton is, 1987-ben már táborozni vittem 
a gyerekeket. Volt olyan év is, amikor öt-
ven-hatvan gyerekkel táboroztam.

– Nem ütközött falakba?
– Az állam részéről mindig megfi-

gyeltek bennünket, ezt tudtuk. Tudtuk, 
hogy lehallgatják a telefonjainkat, sőt, 
1986-ban Újpesten, a plébánia előtt éj-
szaka leütöttek és össze-vissza vertek. 
Aztán, amikor idekerültem Fótra, 1987-
ben együtt szilvesztereztünk Újpesten a 
fiatalokkal és néhány idősebb emberrel. 
Röviddel előtte megcsörrent a telefo-
nom, és megszólalt egy hang, amikor 
felvettem: „Ha be mersz menni Újpest-
re, szétverjük a pofádat!” Hát mondom: 
„Most mit csináljak?” Csak bementem… 
Kifelé már két nagydarab srácot kértem 
meg, hogy kísérjen haza. 

– Mindezek mellett mégis meg tudták 
találni a módját, hogy elvégezzék a kö-
zösségépítő munkájukat?

– Persze, ez nem akadályozott meg 
abban, hogy eredményes munkát végez-
zünk. 

– Négy évtized eltelt itt, Fóton. Milyen 
érzés volt visszavonulni?

– A lelkipátszorkodástól nem vonul-
tam vissza, csak az adminisztrációtól. 
Most is misézek, és mindnet elvégzek, 
amit kell, jönnek hozzám a tanítványaim, 
megkeresnek, gyóntatok, beszélgetek, lelki 
vezetést tartok. Minden papi munkát el-
végzek, csak nem én vezetem a plébániát. 
Hálás vagyok azért, hogy használt engem 
az Úristen! Tudom, hogy mindez nemcsak 
a magam eredménye, nagyon sok emberi 
segítséget kaptam, de főleg a Jóistentől. 
Egyedül mindez nem sikerült volna.
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Akik számára az értékek tisztelete és közvetítése fontos, 
azok merítenek a hagyományokból

Hamarosan újra itt a karácsony. Már most érdemes megtervezni az ünnepi asztal körüli dekorációt 
és megfelelő terítéket választani vagy megrendelni. Az ünnep sokkal szebb és meghittebb, ha megfelelő dekorációs 

kiegészítőket használunk. Ilyenkor fontosak a színek, az illatok és természetesen az a látvány, 
amit saját kreativitásunkkal hozunk létre. Használjuk a természetes kiegészítőket, a gyümölcsöket, terméseket, 

örökzöld ágakat, szárított növényeket. A mécsesek és a gyertyák, fénysorok is nagyon fontos kiegészítők.

Ki ne szeretné, hogy a karácsonyi 
terítéke szép legyen és különleges?!

A keresztény népi hagyomány szerint a 
karácsonyi ünnepélyes terítéknek, az asz-
talon lévő ételeknek mágikus erőt tulajdo-
nítottak. Az elsődleges cél az volt, hogy a 
következő év termékeny legyen, a család 
bőségben éljen. Emellett fontos volt az is, 
hogy a karácsony éjjelén betérő angyalok, 
s a Kisjézus szállást és ennivalót találjon a 
háznál. Az asztal alá szénát, szalmát szór-
tak, gazdasági eszközöket helyeztek, hogy 
jó legyen a termés, az eszközök tartósak, 
jól használhatóak maradjanak egész évben.

A karácsonyi abrosz általában fehér, 
díszítése fehér vagy piros; szőtt, vagy hím-
zett. A karácsonyi asztalon a gyertya és a 
luca búza a megtestesülésre, a születésre 
emlékeztet.

A meghitt légkör kialakítása

Kistányérban magvak, kosárkában hagy-
ma, fokhagyma, tök, alma, tálban sült 
hús, kolbász, hurka, szalonna, frissen sült 
kenyér, kalács, dió, mák, de méz és bor 
is került az asztalra. Az apró szemű ter-

mések, mint a mák, a bőség, végtelenség, 
megszámlálhatatlan gazdagság jelképe. A 
dió ősi Krisztus-jelkép. Az alma a család 
összetartozását jelképezte.

Akik számára az értékek tisztelete és 
közvetítése fontos, vagy stílusában közel 
áll hozzájuk, azok merítenek a hagyomá-

nyokból. Ha az adventi hangulatot szen-
testéig a tradíciók szerint teremtették meg 
otthonukban, akkor az ünnepi asztal is ezt 
a sémát fogja követi. Azonban azok, akik a 
nemzetközi trendek követői, az eddig kiala-
kított hangulatot kövessék a terítéknél is. A 
lényeg az összhang és a használhatóság. 

Izgalmas megoldások, érdekes ötletek
Ajtó: A bejárati ajtón nagyon kedves vendégfogadó lehet egy szép, téli hangu-

latú koszorú. Ez nekünk is megalapozza a jókedvünket, amikor hazaérünk.
Párkány: Ha nincs kandallópárkányunk (többségünknek valószínűleg nincs, 

bár feltehetően sokan vágynak rá), akkor is érdemes olyan felületet, polcot ke-
resni, ahova tehetünk egy kis dekorációt. Ilyen lehet a pianínó teteje, ahol vilá-
gíthatnak esténként mécsesek, és az adventi koszorúnknak is itt lehet az állan-
dó helye. Kerülhet ide fenyőág, Mikulásvirág, karácsonyi figura vagy szobor.

Étkezőasztal vagy dohányzóasztal, ahol napközben is lehet egy kis deko-
ráció. Ide helyezhetjük az adventi koszorút, vagy letakarhatjuk egy ünnepi te-
rítővel. Kitehetünk karácsonyi könyvet (mesekönyvet vagy kedves regényt), 
vagy egy szép újság decemberi lapszámát, amit lapozgathatunk, ha leülünk egy 
percre pihenni. A konyhába egy szép tálba tehetünk ki mandarint, aprósüte-
ményt, amire rá lehet járni.

Mütyürök: Egy-egy apróságot, picike figurát (angyalka, hóember) elrejthetünk 
a konyhapolcon, vagy akár a fürdőszobában is.
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„A fóti stúdió legendás helyszíne olyan 
világhírű produkcióknak, mint a Szár-
nyas fejvadász 2049 vagy a Terminá-
tor: Sötét végzet – most pedig minden 
eddiginél nagyobb kapacitással várja 
az új filmes projekteket!” – írta hiva-
talos politikusi Facebook-oldalán Tu-
zson Bence, városunk és térségünk or-
szággyűlési képviselője. Megjegyezte 
azt is, hogy „a beruházásnak köszön-

hetően az ikonikus fóti stúdió kapa-
citása ötszörösére nőtt, így még több 
világszínvonalú produkció készülhet 
hazánkban. A fejlesztés során négy új 
műterem, húszezer négyzetméternyi 
kiszolgáló infrastruktúra és a legmo-
dernebb technológiai megoldások va-
lósultak meg – mindez a fenntartha-
tóság jegyében” – tette hozzá Tuzson 
Bence.

Közmeghallgatást tartott városunk önkormányzata, ahol 
több lakossági felvetés és igény hangzott el, többek között a 
zártkerti ingatlanokkal és az Istvánhegy fejlesztésével kap-
csolatban, az út- és járdafelújítások, illetve a vízelvezetés és 
a közvilágítás témakörében, a helyi buszjárat menetrendjé-
ről és a szolgáltatási problémákról, a 100-as ABC és más 
ingatlanfejlesztések helyzetének kérdésében, továbbá a víz-
vezeték- és infrastruktúra-fejlesztésekkel, a szociális támo-
gatásokkal, az örökségvédelemmel, valamint az Ifjúsági Ház 
és a régi katolikus óvoda jövőjével összefüggésben. A város-
vezetés minden felvetést rögzített, és több esetben konkrét 
intézkedéseket, illetve további egyeztetéseket ígért.

Városunk új főkertésze, vagyis Fót zöld ügyeinek gazdája 
Kerényi-Nagy Viktor, aki nemcsak tapasztalt szakember, ha-
nem igazi természetszerető közösségi ember is egyben. Több 
mint kétszáz tudományos és ismeretterjesztő írás szerzője, hét 
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Közmeghallgatás aktuális témákkal

Kerényi-Nagy Viktor lett Fót új főkertésze
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Fót a filmgyártás fellegvára!
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Kos
Új utak tárulhatnak fel, de a választás 
nehéz lehet, mert egyszerre nem tud 
mindent vállalni. Viszont léphet most 
arra, amit esetleg a múltban kihagyott 
vagy elszalasztott. Ilyen szempontból 
nem elég néhány hétben gondolkodnia, 
hanem már a jövő évre is tervezhet.

Bika 
Ha túlságosan ragaszkodik a megszokott 
rutinjához, az szinte gúzsba kötheti, rá-
adásul nagy valószínűséggel konfliktust 
is generálhat a családjában, de erre most 
igazán nincs szüksége. Gondolja meg 
jól, hogy mire költ, de ne is halogassa a 
szükséges ünnepi dolgok beszerzését!

Ikrek 
Igyekezzen úgy kommunikálni, hogy 
tiszteletben tartsa mások határait! Ezzel 
elegánsan ki is kerülhet pár konfliktus-
gyanús helyzetet. Ne siettessen semmit, 
mert az meggondolatlanságba hajszol-
hatja, mindennek adja meg azt az időt, 
ami alatt józanul fel lehet építeni a teen-
dőket.

Rák
Bármilyen helyzetbe sodródik is, próbál-
ja meg átlátni, hogy mit akar ez Önnek 
megmutatni. Ha helyre teszi ezt, akkor 
a külső történések sokkal nehezebben 
fogják kibillenteni. Az egészségére most 
különösen ügyelnie kellene, mert az ün-
nepek előtti hajtás megviselheti.

Oroszlán 
Ez most kiváló pillanat arra, hogy új 
energiákkal nyisson az újdonságok felé, 
és ha valamit igazán szeretne elérni, 
mindenképp tegyen lépéseket a célja 
felé. Vajon mi most a legnagyobb ki-
hívás az Ön számára? Legalább egy kis 
győzelme mindenképp legyen ebben a 
harcban.

Szűz 
Nem kell mindenre igent mondania, sőt 
az ünnepek előtt kétszer is meg kellene 
gondolnia, hogy mi fér még bele az ide-
jébe. Ráadásul sok olyan feladat is állhat 
Ön előtt, amit nem szeret, s ami plusz 
energiát és lelkierőt igényel, ezt minden-
képp kalkulálja bele a terveibe.

Mérleg 
Néha nagyobb erőt kellene beletennie a 
feladataiba ezekben a napokban, de ne 
aggódjon, hamarosan lesz alkalma ezt 
ki is pihenni. A kapcsolataiban ne essen 
túlzásba! Jöhet olyan helyzet, amely fé-
lelmetes, de ha ennek ellenére közelebb 
lép hozzá, kihullhat a méregfoga.

Skorpió
Bármilyen impulzív hatás is érje, legyen 
nagyon óvatos, ne égesse fel maga mö-
gött a hidakat! Lehet, hogy ezt csak a sér-
tett önérzete diktálná. Hallgasson inkább 
a nyugodtabb énjére, így kibújhat néhány 
konfliktus árnya alól. Engedje, hogy meg
érintse a közelgő ünnepek varázsa!

Nyilas 
Akár a legmenőbb álmait is megvalósít-
hatja, vágjon bele, még ha nem is látja 
az előremutató jeleket. Elősegítheti a 
folyamatokat, ha nem hagy maga mö-
gött elvarratlan szálakat, befejezetlen 
projekteket. Rangsorolja a feladatait, és 
prioritásuk szerint menjen végig rajtuk.

Bak
A kezdeti lendület után felemás energiá-
kat hozhatnak ezek a napok, de ha kön�-
nyedebben veszi az akadályokat, megta-
lálja a kivezető utat. Leginkább a humor 
lehet az a segítő erő, ami könnyebbé teszi 
a lelkivilágát, sőt, terápiás hatása is van. 
Még új dolgokba is belevághat.

Vízöntő
Nem ártana elgondolkodnia az Ön mö-
gött álló időszakról, csak hogy tisztul-
jon a kép, hogy merre is kellene mennie. 
Fektessen több energiát a barátságaiba, 
a kapcsolataidba! Ügyeljen azonban 
arra is, hogy a pénzügyeiben most ki-
fejezetten az óvatosság a leginkább kí-
vánatos.

Halak 
Új lendületet vehet több dologban is, de 
fontos, hogy az újdonság varázsa után 
is maradjon Önben elegendő lelkesedés 
ahhoz, hogy folytatni tudja a dolgokat. 
Ettől még nem kell a végsőkig felélni a 
rendelkezésére álló energiaforrásokat. 
Ossza be jól az idejét, de a pénzét is!
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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SZABADIDŐ

A régi fotó – érték!
Lapunk archívumának folyamatos bővítése és gazdagítása céljából keresünk olyan régi fóti 
fényképeket, amelyek bemutatják városunk múltját az 1900-as évektől kezdődően akár 
egészen máig. Olyan fotókkal szeretnénk bővíteni gyűjteményünket, amelyek régi fóti ut-
caképeket, fontos pillanatokat, régi ingatlanokat és az akkori természetet ábrázolják.

Minden hozzánk eljuttatott, és a lapunk arculatába illeszkedő, Fót szempontjából érté-
kes fotóért a beküldő értékes jutalomban részesül. 

A képeket szkennelés után visszajuttatjuk a tulajdonosnak!
Jelentkezésüket várjuk a helyiujsag@gmail.com címen!

Előző számunkban írtunk arról, hogy a Fóton nevelkedett Könye Irma (képünkön), a budapesti Honvéd sokszoros bajnok atlétája, 
majd edzője, aki a hetvenes-nyolcvanas években több mint huszonöt bajnoki címet szerzett, 2022-ben edzői életműdíjat kapott. Mai 
keresztrejtvényünkben két, olimpiát is megjárt tanítványának a nevét rejtettük el, megfejtésként ezt kell beküldeni szerkesztőségünkbe 
a helyiujsag@gmail.com e-mail címre. – Beküldési határidő: január 15. – A helyes megfejtők között értékes nyereményeket sorsolunk 
ki. – Kérjük olvasóinkat, hogy a nyeremények kézbesítésének megkönnyítése érdekében az e-mailben adják meg pontos postacímüket 
és telefonszámukat.  A szabadságharc után Fóton telepedett le Garay János (1812–1853) költő, író, újságíró, a Magyar Tudós Társaság, 
majd a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja. Előző számunkban két versének címét rejtettük el a négyzetrácsban: Az égőház, 
Két dalnok. Megfejtésként ezt kellett beküldeni szerkesztőségünkbe. – Sorsolásunkon Bene Tímeának, Szabó Ilonának és Vukov Mári-
ának kedvezett a szerencse. – Minden nyertesünknek ezúton is gratulálunk!

15

„Gyönyörű kisváros, amely a fővárostól mindössze nyolc kilométerre fekszik. 
Igazi sportközpont is lehetne belőle. A helyiek reménykednek.” 

(Kiss Attila felvétele, Budapesti Reggel, 2005. május 12.; Forrás: Arcanum.hu)

FÓT, A MI VÁROSUNK  Közéleti és kulturális magazin  Kiadja „Jelen Vagyok” Tehetséggondozó Egyesület  Cím: 2131 Göd, Pesti út 93/b  E-mail: 
helyiujsag@gmail.com  Főszerkesztő: Csabai Márk  Szerkeszti a szerkesztőbizottság.  ISSN 3094-3175  Ingyenes kiadvány, kereskedelmi forgalomba 
nem kerülhet.  Készül a Lóczi és Társa Nyomdaipari Kft. nyomdájában, www.locziestarsa.hu  Nem megrendelt szövegeket vagy képeket nem őrzünk 
meg és nem küldünk vissza.

Támogatók:



FÓTI KÉPESLAPOK16

Napkeleti bölcsek (szájjal festette: Rosie Moriarty-Simmonds; kapcsolódó cikkünk a 3. oldalon)


